西安市中心血站文件

市血站发〔2014〕17号

西安市中心血站关于

印发在岗人员培训管理办法的通知

各科室：

现将《西安市中心血站在岗人员培训管理办法》印发给你们，请认真遵照执行。
西安市中心血站

                             2014年4月24日
西安市中心血站在岗人员培训管理办法
为适应我站输血、科研、教学事业的发展需要，强化人才队伍建设，有目的、有计划地提高在职人员的文化、业务素质，与时俱进，开拓进取，以推动我站采供血事业的发展。现就我站职工外出学习、培训进修及攻读学历、学位等有关问题规定如下：

一、公派学习

（一）申报对象。
在站工作三年以上的在岗职工。

（二）申报条件。

1．申报专业符合我站工作需要，与申报人专业对口或相近。
2．申报人思想政治表现好，爱岗敬业，工作能力突出，具有
较好的培养前途。
3．不影响申报人所在岗位的各项工作。
4．申报人符合招考单位学习、培训的规定条件。

5．血站培养经费允许。

（三）报批程序。
卫生专业技术人员外出学习，由本人提出书面申请，经所在科室批准后报业务科初审，人事科根据业务科初审意见进行复审，将复审合格者提交站长办公会批准；中层以上管理人员和其他专业技术人员外出学习，由本人提出书面申请，经所在科室批准后报人事科审核、主管领导同意后，提交站长办公会批准。我站主要根据采供血发展或管理工作实际需要决定是否批准个人在职培养申请。

（四）学费报销。
我站职工经单位批准并签订培养协议书后，读取研究生及以上学历和学位时，给予报销协议规定学费。学习费用由个人先行支付，待学习期满，取得毕业证、学位证或合格证后，学费按规定报销，报名费、教材费自理；未取得毕业证、学位证、培训不合格、中途因个人原因调出者或未在入学前与单位签订培养协议者，我站不承担任何费用。

（五）培养期间要求。
凡参加脱产、不脱产学习者，科室和个人必须妥善地安排好工作，保证做到工作、学习两不误。对工作不负责任、影响工作者，视其情节给予批评教育，造成不良后果者，责令其停学；所学专业必须符合单位的要求，不得擅自变更专业；毕业答辩论文需交业务科备案管理。

（六）培养期间待遇。
公派脱产参加学历、学位学习的，学习期间不参加绩效考核、不享受单位的奖励性绩效，基本工资等其余待遇不变，学费按规定报销；公派参加在职学历、学位学习的，工资和福利待遇不变，学费按规定报销；公派脱产学习人员年度考核按规定执行。

公派脱产参加短期（1年以内）进修、培训的，90天内（含90天）工资和福利待遇不变，学习费用由单位负担；超过90天不足180天的，基本工资和福利待遇不变，奖励性绩效按行政人员标准执行，学习费用由单位负担； 180天及以上的基本工资和福利待遇不变，奖励性绩效按行政人员标准的50%执行，学习费用由单位负担。公派脱产参加长期（1年以上）进修、培训的，学习期间不参加绩效考核、不享受单位的奖励性绩效，基本工资和福利待遇不变，学费按规定报销。

（七）培养结束后工作规定。
我站职工提高学历或读取第二学历毕业后，需在我站工作服务满8年；培训进修者，需在我站工作服务满4年。工作服务年限不满此规定年限，因个人原因申请调离我站或辞职时，原学习培养费用及学习期间加发的劳务费，折扣服务年限后，由本人退还单位（因主管上级安排的职务变动除外）。

二、因私个人学习

（一）申请程序。
个人申请脱产学历、学位学习的须凭院校入学通知书，正式提出书面申请，经所在科室主任和主管领导同意后，由人事科提交站长办公会批准；经批准同意后，与我站签订协议后方可离岗，我站将给予一定方便。每次协议书的签订限期为一年，以便我站能及时掌握其学习期间的情况。未按规定按时签订协议者按相关请休假管理办法处理。

（二）培养期间待遇。
因私脱产学习的，由本人承担所有学习费用，年度考核按规定执行。经单位批准签订协议的，在规定学习期间不享受奖励性绩效工资、福利；未经批准且未与单位签订协议的，按相关请休假管理办法处理。

因私脱产学习期间，养老保险、住房公积金、医疗保险等个人负担部分的保证金，由单位从个人基本工资中扣除，以保证“三金”的及时足额缴付。

三、补充条款

调入我站的在读学历学位、培训进修人员，我站不承担其调入前的学习、培训费用。

本办法自2014年5月1日起执行，市血站发〔2002〕23号文件同期废止，本办法未涉及的培训按相关规定执行。

以上规定，由人事科负责解释。
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